

## Смоленского блогера отправили в колонию-поселение за комментарий «ВКонтакте», где он назвал ветерана «хероём»

Смоленский областной суд приговорил создателя паблика «Сафоновские новости» Алексея Червякова к 1 году 10 месяцам колонии-поселения по делу об унижении чести и достоинства ветерана Великой Отечественной войны (часть 4 статьи 354.1 УК). Кроме того, Червякову на четыре года запретили размещать материалы в интернете. Об этом [сообщает](#) издание *Smolnarod.ru*.

Червякова [задержали](#) 23 декабря 2021 года в городе Сафонове Смоленской области и поместили под домашний арест. По версии следствия, 16 ноября в паблике «Подслушано Смоленск» опубликовали пост о том, что на фасаде школы №22 появился портрет ветерана Великой Отечественной войны Виктора Якунина. Пользователь с именем Алексей Червяков оставил под ним комментарий: «Нахуя там этот херой? Без него школа не жила?». Дальше он начал обмениваться комментариями с другими участниками сообщества.

*Smolnarod.ru* уточняет, что Червяков частично признал свою вину и принес извинения ветерану, однако намерен обжаловать приговор.